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Referat fra : 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (13) 

Dato: Tirsdag den 31. januar 2023 kl. 1900-2200. (forlænget møde) 

Sted: Mødelokalet, Ridemandsmølle. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af 

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

Fravær med afbud      Susanne A, Mick, Marianne, Maggi 

Fravær uden afbud:         - 

Dagsorden til ordinært møde: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

ok 

2. Opsamling fra sidste møde  

Mangler at købe brandslukker og nødhjælpskasse 

3. Dialog med Landdistriktskonsulent Jane Tange Mathiasen 

 

 Præsentation af medlemmerne 

 Er informationer tilfredsstillende. OK 

 Hvordan går det med at få frivillige til foreningerne. Dialog.  

 Hvordan foregår kommunikationen med borgerne? Hjemmeside og FB. 

 Puljer i LU. Kulturpuljer. Kulturen rykker ud. 

 

4. Orientering fra møder 

Frivillige strategi, Erhvervspolitik, Børne og Ungdom 

5. Byfesten 2023  

Poul Erik redegjorde for TRIM.s arbejde med byfesten i samarbejde med Mette Købmand. 

Der nedsættes et aktivitetsgruppe i TRIM. Samarbejde mellem Trim, Samrådet og Mette. 

Benny orienterede om at Hammerværket sammen med lokalhistorisk arkiv ville lave 
udstilling i salen. 
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6. Orientering af nyt projekt på ”kirkemarken” 

Poul orienterede om projektet. 

7. Fællesspisning med nye beboere?? 

Ikke i år. Vi sætter det på dagsordnen i efteråret til afholdelse 2024. 

 

8. Arrangementer i foråret 2023 

Fastelavn19. februar i Ridemandsmølle.   Poul har Booket 

Ren by 26. marts kl. 1030 – Start og slut. Ridemandsmølle. Nærmere kommer via FB 

Fællesspisning 27. februar i forsamlingshuset. JO har forslag til underholdning via 
kulturpuljen.  

13. marts Generalforsamling i Borgerforeningen. 

27 04 fælles medlemmer af Borgerforeningen i Forsamlingshuset. 

17 05 smags workshop i Forsamlingshuset. 

9. Årsmøde 2023 

Afholdes den 23. marts kl. 1930 i Ridemandsmølle, Mødelokalet. Årsmødet er offentlig . 
Opslag i skabet.  

10. Bordet rundt. 

Poul: Hærvejsruten, Gule hus. 

Søren: Folkedanser mødes stadig en gang om ugen. 14 medlemmer. 

Henrik: Der skal udskrives suppleringsvalg til menighedsrådet. 21. februar 
Menighedsmøde. 

Bestyrelsesmøde i FDF, Der skal være en snak med taekwondo om fordeling af lokaler.. 
Pt er der 7-8 medlemmer. (Poul deltager i mødet den 06/02 om fordeling) 
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Knud: Åbner som sædvanlig i sommermånederne. Havde forsøgt at affrede tørladen. 
Afslag. Skal vi forsøge at lave aftale med ejer om rådighed /vedligeholdelse. 

Dialog om emnet. 

Jørgen vil gerne tage kontakt til ejer. Efterskrift: Jørgen kommer til at indgå i en 
projektgruppe for området.  

Poul Erik: Generalforsamling i TRIM den 14. februar. Standerhejsning i marts.  

Hallen ved Lyngbjerggårdsskolen. Formanden ville gerne komme til Årsmødet. Inge 
Christensen. 

PT kontakter og aftaler nærmere. 

Peter: 

Der havde været ønske om opstart på Sankt Hans med grille ved Forsamlingshuset. 

Efter debat. Det er en dårlig ide. 

06/10 -  øl smagning,  08. november  dekorationer. 26 nov:  juletræstænding. 10 dec 
juletræsfest i Forsamlingshuset.. 

Per: Ville gerne om der kunne laves lys i træ på gårdspladsen. Positiv. Per undersøger 
nærmere. 

Susanne: Efterlyser lokal beboer til foredrag i sognegården. 

Jørgen: Der mangler penge til nyt gulv i lokalhistoriske lokaler. Søger kommune. Husk alt 
af historisk interesse søges. 

Erik: Grøn gruppe har tømt og rengjort fuglekasserne (34 stk). Evt. lave lidt flere. 

Ser efter madpakkehuset, ser pænt ud. Ingen stor hærværk. Mangler brænde. 

Motionsredskaber øst for Li. Volstrupvej bliver muligvis flyttet. 

Lone: Løftede lidt af sløret fra regnskabet: Vi betaler meget i afgifter. Resten kommer til 
Årsmødet. 

11. Eventuelt  

Intet. 

12. Næste møde:  

Årsmøde den 23. marts 2023 kl. 1930. 

Poul Tradsborg            


